
SOMBOR - VELIKI BAČKI KANAL
 Termin: dogovor

Sombor  -  grad bogate kulturne baštine, čuvar stare tradicije i negovatelj raskošne is-
torije u kojem su mnogi umetnici i poetičari našli svoj nadaleko poznat ravničarski mir u
kome su stvarali svoja najistaknutija dela. Sombor je nadaleko poznat po svom zelenilu,
tačnije po bođošima koji su doneseni iz doline Misisipija još 1903. godine te sa pravom
nosi  epitet  najzelenijeg grada Evrope.  Ne treba zaboraviti  ni  stari  fijaker  koji  i  danas
veselo luta ulicama grada održavajući tradiciju prošlog vremena.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan NOVI SAD – SOMBOR – NOVI SAD

Polazak  autobusa  u  08.00  časova iz  Novog  Sada  sa  dogovorenog  mesta.  Putovanje  do  Sombora.  Obilazak  zgrade
Županije. Razgledanje slike "Bitka kod Sente" Ferenca Ajzenhuta. Monumentalna i realistična slika naručena je 1896. godine
za proslavu milenijuma od dolaska Mađara u ove krajeve. Slika dimenzija 7 x 4 m predstavlja najveće ulje na platnu u našoj
zemlji. Postavljena je u Svečanu salu Županije 1898. godine.
Obilazak galerije Milana Konjovića. Umetnik je zavetovao svome rodnom gradu legat od 500 radova sa geslom "Slike ove,
miljenice moje, sa ljubavlju darujem rodnom gradu, one jedino njemu i pripadaju". Legat se svake godine uvećavao novim
donacijama i danas broji oko 1100 odabranih slika, pastela, akvarela, tempera, crteža i tapiserija. Somborci svoje slobodno
vreme u letnjim danima rado provode na Velikom Bačkom kanalu. Gradsko kupalište Štrand nalazi se na obali ovog kanala,
koju prati gust drvored, neobično lep. Šetalište je dugo oko 2 km, a osveženje možete potražiti u čardi Andrić I čardi Slan kao I
prijatnom ambijentu Cafe de Sol.
Fakultativno ručak u jednom od restorana u Somboru. Meni: supa ili čorba, glavno jelo sa prilogom, sezonska salata i
Hleb. Nakon razgledanja, polazak za Novi Sad. Dolazak u Novi  Sad u večernjim časovima. Kraj programa.

 CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 
od 2000 dinara (u zavisnosti od ugovorenog termina)

CENA ARANŽMANA OBUHVATA
• prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA
• ulaznice za obilazak Županije i galerije Milana Konjovića (ukupno 500 din po osobi)
• ručak u restoranu – 1600 din
• individualne troškove i nepomenute usluge.

NAČIN PLAĆANJA
• 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi
su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom zemalja kroz koju tranzitiraju i  u koju putuj.

Broj telefona pratioca grupe, ili predstavnika, biće dostupan putnicima  najkasnije 2 dana pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti
kapaciteta  stajališta  i  uslova  na  putu.  U  okviru  panoramskog  razgledanja  gradova  navedenih  u  programima  putovanja
Organizatora,  nisu  predviđene  posete  enterijera  javnih  gradjevina,  institucija  i  spomenika  kulture,  osim  kada  je  to  posebno
naznačeno u programu putovanja.  Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na
polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak,
nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

 ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda izvodjenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

 Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skljadu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo. 
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